


ＦＣ町田ゼルビアは今日36人でトレーニングを行いました。

黒田監督は、選手全員の様子を見ることができる練習メニューを考えています。

選手全員が常に参加できるようにするには、

練習メニューは、何人で１グループになるようにすればよいですか。

候補を全てあげてください。（１５点）



FC町田ゼルビアの中島選手、望月選手、下田選手、鈴木選手の4人で

練習をすることになりました。練習場は55分間使うことが出来ます。

しかし、4人ともやりたい練習メニューがちがっていたため、

55分間を4等分して、それぞれの練習を行うことにしました。

一人一人の選手が、自分のやりたい練習を行える時間は何分間になります

か。小数と分数で答えましょう。（１５点）

答え 分数 小数



エリキ選手と相馬選手が、400m競争をしました。エリキ選手のタイムは１１/１２分、

相馬選手のタイムは１２/１３分だったそうです。これについて次の問いに答えましょう。（各１０点）

（1）エリキ選手と相馬選手はどちらが速いですか。

（2）エリキ選手と相馬選手のタイムの差は何分間になりますか。分数で答えましょう。

答え （1） （2）



ゼルビーはリフティングの練習をしています。

５回の記録は、
１回目：３５回
２回目：５３回
３回目：２１回
４回目：１７回
５回目：５９回
でした。

ゼルビ―のリフティングの回数は平均で何回でしょうか？（１５点）



シバヒロと芹ヶ谷公園（せりがやこうえん）でサッカースクールが開かれる

ことになりました。

シバヒロは1500㎡のグラウンドに75人が、

芹ヶ谷公園は3600㎡のグラウンドに120人が集まりました。

どちらの方がこんでいるといえますか。（１５点）



三角形の面積の求め方を習ったゼルビーは、

自分のくちばしの大きさを計算で求めることにしました。

ゼルビーのくちばしを計測したところ、

くちばしの根本の長さ（底辺）が12㎝、

くちばしの先端から根本までの長さ（高さ）が15㎝の

二等辺三角形の形をしていたそうです。

ゼルビーのくちばしの面積は何㎠ですか。（２０点）

丸つけを して
点数を かこう！

点





ＦＣ町田ゼルビアは今日36人でトレーニングを行いました。

黒田監督は、選手全員の様子を見ることができる練習メニューを考えています。

選手全員が常に参加できるようにするには、

練習メニューは、何人で１グループになるようにすればよいですか。

候補を全てあげてください。

36の約数を考えればよいので、

１，２，３，４，６，９，１２，１８，３６

答え１，２，３，４，６，９，１２，１８，３６



FC町田ゼルビアの中島選手、翁長選手、下田選手、布施谷選手の4人で

練習をすることになりました。練習場は55分間使うことが出来ます。

しかし、4人ともやりたい練習メニューがちがっていたため、

55分間を4等分して、それぞれの練習を行うことにしました。

一人一人の選手が、自分のやりたい練習を行える時間は何分間になります

か。分数と小数で答えましょう。

答え 分数 小数 13.75分



エリキ選手と沼田選手が、400m競争をしました。エリキ選手のタイムは１１/１２分、

沼田選手のタイムは１２/１３分だったそうです。これについて次の問いに答えましょう。

（1）エリキ選手と沼田選手はどちらが速いですか。

（2）エリキ選手と沼田選手のタイムの差は何分間になりますか。分数で答えましょう。

答え （1） （2）エリキ選手



ゼルビーはリフティングの練習をしています。

５回の記録は、
１回目：３５回
２回目：５３回
３回目：２１回
４回目：１７回
５回目：５９回
でした。

ゼルビ―のリフティングの回数は平均で何回でしょうか？

（３５＋５３＋２１＋１７＋５９）÷５＝３７

１～５回の記録数を足して、5で割る

37回



シバヒロと芹ヶ谷公園（せりがやこうえん）でサッカースクールが開かれる

ことになりました。

シバヒロは1500㎡のグラウンドに75人が、

芹ヶ谷公園は3600㎡のグラウンドに120人が集まりました。

どちらの方がこんでいるといえますか。

シバヒロ：７５÷１５００＝０．０５

芹ヶ谷公園：１２０÷３６００＝０．０３３３３,,,,,

シバヒロは 1㎡あたり0.05人

芹ヶ谷公園は 1㎡あたり0.03333,,,,,人

１㎡あたりの人数が、

シバヒロのほうが多いため、

シバヒロのほうが混んでいるといえる。



三角形の面積の求め方を習ったゼルビーは、

自分のくちばしの大きさを計算で求めることにしました。

ゼルビーのくちばしを計測したところ、

くちばしの根本の長さ（底辺）が12㎝、

くちばしの先端から根本までの長さ（高さ）が15㎝の

二等辺三角形の形をしていたそうです。

ゼルビーのくちばしの面積は何㎠ですか。

１２×１５÷２＝９０

12cm

15cm

９０㎠
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